3 % Sruba M12x90-8.8 ; Bolt
Nakretka M12 ; Nut ' ‘ o Ot

Podkt. sprez.12,2 ; Spring Washer
Podkt. okr. 13 ; Plain Washer

Nakretka M16 ; Nut
Podkt. sprez.16,3 ; Sprin. s

Podkt. okr. 17 ; Plain Washer

Sruba M10x35-8.8 ; Bolt
Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer

& 9

' ‘ » Nakretka M10 ; Nut
Podkt. sprez.10,2 ; Spring Washer

A Podkt. okr. pow. 10,5, Plain Washer
]
D) .
<&

g zCII'k “‘ S50 nde)(. ruba M16x45-8.8; Bolt

e /MIOLA
Nr katalogowy Marka WKPT

M/018 Mercedes Sprinter 3,05m stopieN

96-111 Kowiesy, Chojnata 23 A

od 95-06 1. +4846831 73 31


http://magfarkop.ru/

Gniazdo 7-biegunowe 12V

z ruchomymi bolcami ZESTAW SRUBOWY:
Symbol SWW 1135-812 FASTENING MEANS:
Oznaczenie Zacisk do lgczenia Kolory MERCEDES SPBH'\ITER T M16x4588 2s7t
zacisku przewodow 3,05 m stopien : -M12x90 8.8 87t
31 do masy pojazdu Bialy , white 95 - Mivasss  aui | P
L do $wiatel kierunku jazdy lewych Z6lty , yellow
R do $wiatel kierunku jazdy prawych zielony, green NO CAT.M/018 MIl6 e
54 do $wiatet hamowania czerwony, red MI2 8szt
58L do $wiatel pozycyjnych lewych czarny, bla -M10 dszt
58R do swiatel pozycyjnych prawych brazowy, br 7 MI6 P
+ tylne $wiatla przeciwmglowe niebieski .
TON: -M12 8szt
-M10 4szt
-M16 2szt
Moment skrecajacy dla $rub i nakretek (8.8) -M12 8szt
Torgue settings for nuts and bolts (8.8) -M10 4sz7t
M8 25 Nm M12 85 Nm
M10 55 Nm M14 135 Nm
M16 195 Nm

Dlsa are wheel.
ow bar (point 1) to the technological
in the chassis with bolts M12x90 8.8
usin E.

Zdemontowa¢ kolo zapasowe.
Screw shghtly the ball to the tow bar with bolts

Do technologicznych otworéw montazu zaczepu znaj jdujacych

si¢ w ramie przykrecié lekko zacz ) 81 12 M10x45 8.8 ( oint 4). - N
z naktadkami E. . q g q r 0 thE ar in the right position towards the
Do zaczepu przykreci¢ lekko kule srubami Mi6x45 8.8 (pkt 4). pOLDOAr

Ustawié¢ zaczep w odpowiednim Drill the holes ¢ 10,5 in the footboard through the points
Przez punkty zaczepu (pkt 2) przma@WRO p@y q n d % WE omt 2) and screw slightly the tow bar
stopnia otwory @ 10,5 i przykreci¢ lekko zaczep do konstrukcji ot oard with bolts M10x35 8.8. _

stopnia $rubami M10x35 8.8. Tighten all the bolts according to the torque setting- see

Dokreci¢ wszystkie sruby z momentem wg tabeli. the table. o
Podlaczy¢ instalacje elektryczna. e Connect the electric wires.
Zamontowac¢ koto zapasowe. * Assemble the spare wheel.


http://magfarkop.ru/

Zaklad Produkcyjno Handlowo Uslugowy
96-111 Kowiesy, Chojnata 23A
tel. (0-46) 831 73 31, fax 831 74 29
www.hakpol.pl
POLAND

WARUNKI EKSPLOATACJL

Zaczep kulowy posiada tabliczke znamionowa obowiazujaca uzytkownika w zakresie
prawidlowego i bezpiecznego obciazenia.

! =
R =2800 kg D=15,26 kN

]
Zaczep kulowy do samochodu:
czasigiat spleatde]i na poszczegolne elementy zaczepu kulowego utrzymywac
MERCEDES SPRINTER 3,05 stopicn m stanie technieznymi(wlasciwie dokrecone elementy ztaczone, catos¢

95-06
Nr katalogowy M/018

KARTA GWARANCYJNA

Warunki gwarancyjne i postepowanie reklamacyjne

1. Producent zobowiazuje sie do wymiany wadliwego wyrobu w okresie 12 miesiecy
od daty zakupu lub 24 miesiecy od daty produkcji, w terminie 14-dniowym.

2. Wymiane wadliwego wyrobu dokonuje si¢ w miejscu zalgipu lub bg
u producenta.

3. Nie podlega reklamacji gwarancyjnej zaczep kulo
a) wskutek wypadku,

b) wskutek nieprzestrzegania zasad prawidtowej obstug# ckspioa [ acji

podanych w instrukcji.

4. Karta gwarancyjna bez daty sprzedazy , pieczgci s ub warszt, ja .
nie moze stuzy¢ jako podstawa do reklamagiji
5. Wskutek nieprawidlowego zamontowania zaczepu.

Przeznaczenie

konstrukcji zabezpieczona przed dziataniem korozji).
Przyczepa musi by¢ potaczona z zaczepem kulowym dodatkowym zlaczem
o odpowiedniej wytrzymatosci (fancuch, linka z zapieciem).

UWAGA

Uszkodzenia mechaniczne zaczepu kulowego np. w wyniku najechania, zaczepienia
o przeszkode, wykluczaja dalsza eksploatacje zaczepu.

Uszkodzony zaczep kulowy nie moze by¢ naprawiany.

Sprawdzi¢ $ruby mocujace zaczep kulowy po okoto 1000 km przebiegu eksploatacji.
Nacisk pionowy na kule zaczepu nie moze przekroczy¢ 100 kg.

owaniu 2y dokonaé
: przeg|aduing n ej!

data sprzedazy......cc.cceeveruvennnnn.

-093-693~—

Data produkeiji........ e
m-c rok

Zaczep kulowy zamontowany do samochodu przeznaczgnyigst do holowania pr
Ekes www:magfarkop.ru =

Warunki zamontowania

Hak jest produkowany zgodnie z wytycznymi
Zaczep kulowy moze by¢ zamontowany i eksploatowa @ 00 i ({0} FKO A nﬂﬁlx r U
wiasciwy stan techniczny elementéw podwozia, poprzez Ktor eillj C pOdTacZen * ‘ 10/09

zaczepu.
Elementy te nie moga by¢ uszkodzone mechanicznie ani poprzez dziatanie korozji.



http://magfarkop.ru/

	Sheet1
	Widok rysunku1


